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=2 Graf#kte Da ed#t X=-1 , x=3
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Öyleyse 8 noktanın 3'ü bu değerler.

Ger#ye kalan 5 tem sanı -er# mav# #le ç#z#len poz#t#fler olmalı.deg
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&&
f(el-f(d)

-

(m+5) - (-1) f#xl= ax+ bxtc olsun
.

==5

2 - 0 2 * 10.01 Be c= 0 d#r

B16.0) #se 360 + 66 = 0 -> ba + b =0<m + 6 = - 10

Gm =-16 -a+b = -5
cll#s) #se atb = -5

M ==4 Sa =5

= 1 beb
f(x) = x2 - bx

f(31 = 9 - 18 = -S

↑

S

v= M =2 #se =4

4 - 8 +n = 1
k = 1 #se f12l : 1 d#r.
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!
⑧

r= 1

T
be xe = 1-b = -2

X2 = 1+ 3 = 4

y= a . (x + 1)(x-3)
X . xz = m-3 = -S

M = -5 (0
, 3) naktası doğru üzer#nde olduğundan

X =0 #ç#n y
=3 olmalıdır.

3 = a .
1

. (3) #se enz-l olmalıdır
.

y = -1. (xx)(x-3) = -x+ 2x +3
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10
.-5) noktası parabol üzer!nde olduğundan x28x + 1620

& - 4 (X -u) 20Y
- 4↓o y

= -5 olmala

* sa2= -3-5= a -2 #se

L
O

x= uy+ y2- 2X = =5

X-hy + y22X + 5 = 0

↑
46

(x+3)20
x-2x + 1 + y2uy+h =0

X 33
(x - 12 + (y=25=0 +

1+ 2=3X=1 y = 2
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